

# ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ «МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ ЭКСПЕРТИЗА»



**Игорь Евгеньевич Горячев**

ДИРЕКТОР

Президент Ассоциации экспертиз строительных проектов, заслуженный строитель Московской области, кандидат технических наук.

ГАУ МО «Мособлгосэкспертиза» создано и осуществляет свою деятельность в соответствии с постановлениями Правительства Московской области №188/21 от 22 июня 2001 года и №99/6 от 26 февраля 2010 года.

Подмосковье – это один из самых динамично развивающихся регионов страны, а государственная экспертиза проектной документации – один из видов государственного контроля за градостроительной деятельностью. Экспертиза позволяет оценить соответствие проектной документации требованиям технических регламентов, в том числе санитарно-эпидемиологическим, экологическим требованиям, требованиям государственной охраны объектов культурного наследия, требованиям пожарной, промышленной, ядерной, радиационной и иной безопасности, а также результатам инженерных изысканий, соответствия результатов инженерных изысканий требованиям технических регламентов. В процессе экспертизы объектов строительства проверяются конструктивная надежность, долговечность, эксплуатационная безопасность и хорошие эксплуатационные качества, достоверность определения сметной стоимости проектных решений и экономия всех видов ресурсов.

ГАУ МО «Мособлгосэкспертиза» предоставляет заказчикам – застройщикам воз-

можность получения услуги по проведению государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий в электронном формате через портал государственных и муниципальных услуг Московской области.

В рамках реализации государственных программ учреждение активно участвует в практическом использовании и наполнении государственной информационной системы «Единый государственный реестр заключений экспертизы объектов капитального строительства» (ЕГРЗ) и «Федеральной государственной системы ценообразования в строительстве» (ФГИС ЦС).

В настоящее время в учреждении работают 130 специалистов, занятых в проведении экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий, в том числе 67 экспертов аттестованы в Минстрое России на право подготовки заключений экспертизы проектной документации и (или) экспертизы инженерных изысканий.

За время своего существования, с 2001 года, ГАУ МО «Мособлгосэкспертиза» внесло значительный вклад в развитие строительного комплекса и экономику Московской области.

За этот период рассмотрено более 21 тыс. проектов по объектам различного социального, культурного, спортивного и промышленного назначения, на общую заявленную стоимость почти 16,0 трлн рублей в текущем уровне цен.

Выданы экспертные заключения по 6,5 тыс. объектам, финансирование которых осуществляется из областного, муниципальных и федерального бюджетов с заявленной общей стоимостью около 1,7 трлн рублей. В результате корректировки проектов по замечаниям и предложениям экспертизы экономия бюджетных средств составила почти 150,8 млрд рублей.

Также за это время выполнена проверка сметной документации и выданы 17,6 тыс. заключений на сумму 183,8 млрд руб., из ко-

торых рекомендованы к утверждению сметы на общую сумму 161,5 млрд рублей. В результате проверки экономия бюджетных средств составила около 22,3 млрд рублей.

ГАУ МО «Мособлгосэкспертиза» является активным участником Ассоциации экспертиз строительных проектов (АЭСП), созданной в августе 2012 года для объединения экспертного сообщества России.

Полезная информация о деятельности ГАУ МО «Мособлгосэкспертиза» представлена на сайте [www.moexp.ru](http://www.moexp.ru). Ежеквартально издается и распространяется журнал «Информационный вестник государственного автономного учреждения Московской области «Мособлгосэкспертиза» с традиционным набором документов и статей, связанных со строительством.

ГАУ МО «Мособлгосэкспертиза» постоянно находится в поиске современных надежных инновационных решений в строительной области и внедряет их в своей деятельности.

Компетентность, высокая гражданская ответственность, богатый практический опыт сотрудников нашего учреждения являются прочной основой качественной подготовки проектно-сметной документации и результатов инженерных изысканий объектов строительства на территории Московской области, служат гарантом надежности, эксплуатационной и экологической безопасности возводимых предприятий, зданий и сооружений.



ГАУ МО «МОСОБЛГОСЭКСПЕРТИЗА»

УЛ. ОБРУЧЕВА, Д. 46,  
Г. МОСКВА, РОССИЯ, 117342  
ТЕЛ./ФАКС: +7 (495) 333 94 19  
E-MAIL: ADM@MOEXPRU  
WEB: WWW.MOEXPRU